



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 26/2015. GODINA "B" 16. - 30.8.2015.

20. i 21. NEDJELJA KROZ GODINU



BLAŽENA DJEVICA MARIJA KRALJICA

Ovu je svetkovinu utemeljio papa Pio XII. na kraju svete marijanske godine i najprije se slavila 31. svibnja. Nakon Drugog vatikanskoga sabora premještena je tjedan dana nakon Velike Gospe, upravo radi toga što u sebi krije ista otajstva kao i slavljenje Marijina uznesenja na Nebo, kako to stoji u saborskom dokumentu *Lumen gentium*: 'Bezgrešna Djevica (...) ispunivši tijekom zemaljskoga života, s dušom i tijelom bila je uznesena u nebesku slavu i od Gospodina bila uzvišena kao kraljica svih stvari, da bude potpunije u skladu sa svojim Sinom, Gospodarom gospodara i pobjednikom nad grijehom i smrću.' Stoga je i Marija Kraljica, okrunjena za Kraljicu neba i zemlje. Ona je prvakinja među svim stvorenjima, iako nije u istom redu s Isusom Kristom. U dokumentu o štovanju Blažene Djevice Marije 'Marialis cultus', papa Pavao VI. ističe: 'Svetkovina uznesenja nalazi svoje produbljenje u proslavi Blažene Djevice Marije Kraljice tjedan dana kasnije, u kojoj promatramo onu koja, sjedeći uz Kralja vjekova, blista kao kraljica i zauzima se za nas kao Majka.' Marijina proslava i njezin zagovor ulijevaju nam kao vjernicima nadu da će se i na nama ispuniti Kristova riječ zapisana u Lukinu evanđelju: 'Vi ste sa mnom ustrajali u mojim kušnjama. Zato vam u baštinu predajem kraljevstvo što ga je meni predao moj Otac: da jedete i pijete za mojim stolom u kraljevstvu moje i sjedite na prijestoljima, sudeći dvanaest plemena Izraelovih.'

RASPORED SVETIH MISA

20. nedjelja kroz godinu

Pon.:17.8. : (u 7,30 sati)

Za + sve svoje pokojne - Iva Sučić
Antina

Uto.: 18.8.: (u 7,30 sati)

Za + Staku i Ćirila Ljubičić i Stipana - Marica Ljubičić

Sri.: 19.8.: (u 7,30 sati)

Za + Zvonku, Stipu i Jandru Krivić
- Gojka Krivić

Čet.: 20.8. (u 7,30 sati)

Za + Štefana Jurića - Zora Šola

Pet.: 21.8. (u 7,30 sati)

Za + sve pok. iz obitelji Sabljić i Bošnjak - Luca Bošnjak

Sub.: 22.8. (u 7,30 sati):

Za + Blagu Krivić - kćer Iva

Ned.: 23.8.: (u 9 sati)

Za + sve svoje pokojne - Mijo i Nediljka Kutleša

**NA XXI. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 6, 51-58

Uono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Mnogi od njegovih učenika čuvši to rekoše: »Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmrljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio?« »Duh je onaj koji oživljuje tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su.« »A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. (Mt 16, 13–20; Mk 8, 27–30; Lk 9, 18–21) Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

21. nedjelja kroz godinu

Pon.: 24.8. : (u 7,30 sati)

Za + Ivu i Antu Kapulica - Anđa Kapulica

Uto.: 25.8.: (u 7,30 sati)

Za + Milicu Ćurić - Anđa Idolova

Sri.: 26.8.(u 7,30 sati):

Za + Ivu, Miju Ćavarušić, ++ braću i sestre i o.p. Luca Ćavarušić

Čet.: 27.8. (u 18,30 sati)

Za + Jandru i Antu - Kaja Ćurić

Pet.: 28.8. (u 7,30 sati)

Za + Anicu i Iliju Kutleša - Anđa Kutleša

Sub.: 29.8.(u 7,30 sati):

U čast Gospe - Ljubica Ivančić

Ned.: 30.8.: (u 9 sati)

Za + Juru i Ivu(ž) i Cviju - Cvita Ljubičić

**NA XXII. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Miće i Iva Ćurić 200CHF, Ante i Matija Šola 100CHF, Mate Šola 100 Eura, Mate Kutleša Tulja 100KM, Stipe Kutleša 500CHF, Mišo Kutleša 100 Eura. Anđa Kapulica Mugića 100KM, Luca Drmić Šimuna 50KM, Franjka Ljubičić 50 Eura

VELIKA GOSPA

Proslavili smo nebesku majku i zaštitnicu naše župe, Veliku Gospu. Bogu hvala. Najiskrenije zahvaljujem svima Vama koji ste na bilo koji način sudjelovali u pripremi ovoga slavlja kao i na sam dan Velike Gospe. Hvala vam na vašem dolasku, vašim darovima(pite, ušticipci, kolači, piće, novčani prilozima, hranu u trodnevnici, na pravljenu bine, čišćenju, ribanju i drugo). Bog neka Vas blagoslovi.

HVALA

Hvala našem zboru mladih Ancora na pjevanju i sviranju na trodnevnici. Hvala veliko mješovitom zboru Regina Coeli na pjevanju i sviranju na patronu naše župe pod vodstvom Josipe Bošnjak. Hvala svim članovima zborova na spremnosti pomoći a i svim dragim župljanima Prisoja koji su ovih dana pomagali.

Ministranti do daljnjega neće imati ministrantskog sastanka.

**Poznavati Boga moguće je samo u sebi.
Dok ga ne nađeš u sebi, nećeš ga naći nigdje.
Nema Boga za onog tko ne zna da ga nosi u sebi.**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!